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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 24. apríla 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Basketbalisti Holíča
vybojovali majstrovský titul
Historický úspech dosiahli hráči 
MŠK BO Holíč. V doterajšej desať-
ročnej existencii sa im po prvýkrát 
podarilo vybojovať titul basketba-
lového majstra II. ligy Západ. Roz-
hodol o tom 8. apríla druhý zápas 
finálových súbojov na palubovke 
víťaza základnej časti, BK Levickí 
Patrioti.

Už od začiatku zápasu bolo jasné, že 
Levičania sa budú snažiť 15-bodový 
náskok hostí zmazať. Holíčania sa 
v úvodnej časti v obrane trochu hľa-
dali a dostali aj zopár ľahkých a zby-
točných košov. Napriek tomu však 
držali krok so súperom a 1. štvrtinu 
prehrali len o dva body. Potom nastal 
malý obrat,  sebavedomí domáci tím 
zlepšil útočnú hru a po druhej štvrtine 
už viedol o  sedem bodov. V  pred-
poslednej časti Levičania dokonca 
zvýšili náskok na 16-bodový rozdiel. 
V  záverečnej štvrtine prišiel Holíč 
kvôli faulom o dvoch kľúčových hrá-
čov, Došeka a  Snopka. Predčasne 
sa však museli posadiť na lavičku 
aj dve opory Levíc, Halmeš a Klein. 

Hostí tento fakt zrejme naštartoval 
a  dodal im druhý dych. V priebehu 
niekoľkých minút odstavili Levičanov 
v obrane a ich náskok úplne vyma-
zali. Vďaka excelentnej bojovnosti, 
rýchlosti, koncentrovanosti a tímo-
vému výkonu sa im podarilo otočiť 
18-bodové manko a  zvíťazili o  tri 
body 67:64. Týmto neopakovateľ-
ným a nevídaným spôsobom nielen 
vyhrali 2. zápas finále, ale pripísali si 
aj historicky prvú výhru na palubovke 
Levíc! A čo je najpodstatnejšie, MŠK 
BO Holíč suverénne prešiel play-off 
bez jedinej prehry a  zaslúžene sa  
stal víťazom II. ligy Západ ročníka 
2016/2017. Zverenci trénera Ľubomí-
ra Marenčíka zároveň vybojovali prvý 
titul vo svojej doterajšej histórii, čím 
je určite spokojný aj predseda bas-
ketbalového klubu Peter Suchovský. 
Veľkú pochvalu si zaslúžia najmä za 
výkon v  záverečnej časti finálového 
duelu, ktorý sa dá prirovnať k malé-
mu športovému zázraku. O  skvelý 
úspech vo finále sa postaral hráč-
sky tím v zložení: Rozboril, Snopko, 
Malčic, Ľ. Marenčík, Došek,  Bačík, 

Mihaliska, Hanusek a  Jaborník.  
V neposlednom rade patrí veľká vďa-
ka Mestu Holíč, všetkým sponzorom 
za finančnú podporu a tiež fanúšikom 

za skvelú atmosféru počas domácich 
stretnutí. ĎAKUJEME !!!

Mario Jaborník, Ladislav Novák

Mesto Holíč si po roku opäť uctilo 
prácu a poslanie svojich učiteľov. 
Súčasných i bývalých pedagógov 
pozvalo v  posledný marcový deň 
na spoločnú oslavu ich sviatku.

Po doznení neoficiálnej študentskej 
hymny v  netradičnom podaní cimba-
lovej hudby sa prítomným pedagógom 
prihovoril primátor Zdenko Čambal. 
Vyjadril veľkú vďaku a úctu k  ich ná-
ročnej práci, ktorou sa podieľajú na 
výchove najmladšej generácie.
Na znak úcty i  verejného uznania 
Mesto Holíč aj tentoraz ocenilo uči-
teľov, sláviacich v  tomto roku okrúhle 
životné jubileum. Blahoprianie a  kve-
tinový či vecný dar si pri tejto prí-
ležitosti prevzali Jarmila Hrušecká, 

Eva Havlová, Jana Zethyová, Emília 
Ružičková, Zlatica Hološková, Pavel 
Sedlák, Igor Šúrek a  Peter Šúrek.                                      
Symbolický darček a hudobnú gratulá-
ciu odovzdala učiteľským oslávencom 

Cimbalová muzika Lubomíra Graffe-
ho. Malým prekvapením prispeli aj or-
ganizátori slávnosti. Prostredníctvom 
video prezentácie ukázali školu s  jej 
bežným životom, žiakov i  pedagógov 

a  fotografie, ktoré oživili spomienky. 
O  tom, že školský život je častokrát 
vďačným námetom pre filmy či piesne, 
potvrdila aj táto netradičná prezen-
tácia, na ktorej sa autorsky podieľali 
moderátori Hana Trúbová Galková 
s Lukášom Vašíčkom a v úlohe kame-
ramana a editora Jaroslav Stehlík. 
V  závere oficiálnej časti programu 
študenti SOŠ na Námestí sv. Martina 
malou prehliadkou svojho kulinár-
skeho umenia symbolicky pozvali na 
slávnostné občerstvenie. V priateľskej 
atmosfére, pri pesničkách cimbalovej 
hudby, sa mohli účastníci slávnosti 
až do neskorého večera porozprávať, 
spoločne si zaspomínať, prežiť pár prí-
jemných chvíľ. 

Text a foto L. Novák  

Holíčskym učiteľom k ich sviatku
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V  tomto roku si Okresná organizácia 
Slovenského poľovníckeho zväzu 
Skalica pripomína dvadsiate výročie 
svojho založenia. Združenie, ktoré 
sídli v  Holíči, oslávilo okrúhle jubile-
um v sobotu 25. marca v priestoroch 
Kultúrno-osvetového centra. Otvorili 
ho fanfáry a  slávnostná ceremónia 
s príchodom bohyne lovu Diany a svä-
tého Huberta s družinou. Ako uviedol 
v  príhovore predseda OkO SPZ Ján 
Kotvan, história tohto združenia sa 
začala písať 22. marca 1997, kedy 
sa v  Skalici konal prvý a  zakladajúci 
okresný snem. Po príhovoroch funkci-
onárov a niektorých hostí sa uskutoč-
nilo odovzdávanie ocenení zaslúžilým, 
najaktívnejším členom poľovníckych 
združení či zakladateľom Okresnej 
organizácie SPZ Skalica. Pamätnú 
plaketu si prevzalo trinásť osobností, 
nedávno zosnulému Antonovi Vašeč-

kovi bola táto pocta udelená in me-
moriam. K oceneným patril aj primátor 
Zdenko Čambal, ktorého si jubilujúca 
organizácia uctila za jeho podporu 
poľovníctva v  skalickom okrese. Sú-
časťou osláv dvadsiateho výročia 
bola chovateľská prehliadka trofejí 
zveri, ulovenej v uplynulej poľovníckej 
sezóne v  revíroch skalického okresu. 
Aj tento raz ju pripravila Obvodná po-
ľovnícka komora Skalica s  Okresnou 
organizáciou SPZ. Návštevníci mohli 
obdivovať viac ako štyristo sedem-
desiat trofejí prevažne danielej, ale 
tiež srnčej a jelenej zveri, trofeje di-
viaka či  líšky. Najvyššie ohodnotenie, 
211,26 bodu a zlatú medailu získali od 
hodnotiteľskej komisie danielie lopaty, 
ktorými sa môže pochváliť Ján Flamík 
starší z  Poľovnej spoločnosti Daniel 
Raková Chropov. Najvyššie ohodno-
tené srnčie parožie s hodnotou 143,35 

Oslava jubilea spojená s výstavou poľovných trofejí
bodu, ocenené striebornou medailou, 
predstavil Arpád Figura z Poľovníckej 
spoločnosti Les-Hory. Zaujímavosťou 
je zlatá medaila, ktorú získal Fran-
tišek Zahnaš z  PS Bažant Holíč za 
trofej šakala zlatého. Aj tohto roku 
obohatili výstavu výtvarné práce detí 
základných a materských škôl okresu 

Skalica, tí najmenší mohli prostredníc-
tvom prezentácie spoznať divo žijúce 
zvieratá i názorné ukážky vábenia. 
Sobotňajší program spestrili ukážky 
sokoliarov, nechýbal predaj poľovníc-
kych potrieb, súťaž vo varení gulášu 
a občerstvenie špecialitami z diviny.

Text a foto L. Novák

Mesto finančne podporilo holíčske organizácie a kluby
V  Holíči pôsobí v  súčasnosti 60 zá-
ujmových a športových organizácií 
a klubov. Tridsať tri z nich a štyria jed-
notlivci získali pre tohtoročné aktivity 
a činnosť finančné dotácie v celkovom 
objeme 98 000 eur. Slávnostné pod-
ujatie spojené s odovzdávaním zmlúv 
sa uskutočnilo 30. marca v priestoroch 
Kultúrno-osvetového centra.
Primátor vo svojom príhovore okrem 

iného poďakoval zástupcom podpore-
ných subjektov za aktivity i reprezentá-
ciu mesta ako aj za dosiahnuté výsled-
ky. Patrí k nim aj basketbalový oddiel, 
v  súčasnosti najúspešnejší holíčsky 
športový klub, ktorý sa stal víťazom II.
ligy Západ a získal prvý titul majstra vo 
svojej doterajšej desaťročnej histórii.
Návrh na pridelenie dotácií z  roz-
počtových prostriedkov Mesta Holíč 

schválilo v  zmysle príslušného VZN 
mestské zastupiteľstvo, o udelení do-
tácie do 332 eur rozhodol primátor. 
Z  jeho reprezentačného fondu získal 
dotáciu holíčsky Klub filatelistov a šty-
ria jednotlivci. Je medzi nimi aj výškar 
Matúš Bubeník, ktorý reprezentoval 
Slovenskú republiku na marcovom eu-
rópskom šampionáte v Belehrade, kde 
obsadil celkové 5. miesto.

O pridelenie financií na svoju činnosť 
a aktivity môžu záujemcovia žiadať 
Mesto Holíč aj pre rok 2018. Žiadosť 
o  poskytnutie dotácie by mali podať 
najneskôr do 31.januára budúceho 
roku. Stačí vyplniť formulár, ktorý je 
prílohou VZN č. 35 a je zverejnený na 
webovej stránke mesta.   

Text a foto L. Novák
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Získali sme opäť ocenenie v kategórii
Najkrajší kalendár Slovenska 
V roku 2017 sa už tradične Mesto Ho-
líč zapojilo do súťaže s názvom Naj-
krajší kalendár Slovenska 2017. 
Prestížna súťaž Najkrajší kalendár 
Slovenska v tomto roku oslavuje svo-
je významné jubileum a  to 25. ročník 
svojej existencie. O roku 1992 je hlav-
ným organizátorom Klub fotopublicis-
tov Slovenského syndikátu novinárov 
v spolupráci so Štátnou vedeckou 
knižnicou v  Banskej Bystrici. Nomi-
nované kalendáre hodnotila porota 

zložená z  výtvarníkov, grafikov, foto-
grafov, polygrafov a iných odborníkov. 
Z  takmer 50 prihlásených kalendárov 
aj v  tomto roku porotu zaujala veľká 
estetická úroveň kalendára Mesta Ho-
líč. V kategórii C 10 Stolové kalendáre 
mu udelila 2. miesto.     
Ocenenie, ktoré mesto Holíč získalo 
a  slávnostne prebralo dňa 6.4.2017 
v Štátnej vedeckej knižnici v Banskej 
Bystrici svedčí o kvalite odborného 
spracovania obsahu i grafického spra-

covania tohtoročného kalendára s ná-
zvom „Premeny života v Habsburskej 
monarchii v  období panovania Márie 
Terézie“. Hlavnou jeho témou je osoba 
panovníčky Márie Terézie a jej rodiny. 
Ocenené najkrajšie knihy, propagačné 
materiály a kalendáre si záujemcovia 
môžu prezrieť v  priestoroch Štátnej 
vedeckej knižnice v  Banskej Bystrici 
a  následne celá výstava poputuje po 
vybraných slovenských mestách. 

Mgr. Veronika Chňupková

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
Tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
vyhlasuje podľa  ust.  §  281 až  288
Obchodného zákonníka obchodnú  verejnú  súťaž 
na uzavretie kúpnych  zmlúv
1) na  predaj  2  stavebných   pozemkov  na Ul. Márie  Terézie, v  k. ú. 
Holíč
2) na  predaj  2  stavebných   pozemkov  na  ul. Hurbanova, v  k. ú. Holíč
3) na  predaj   bytu  č. 33 v bytovom  dome súp.č.1473 ul. Pri  kaštieli, k.ú. 
Holíč
4) na  predaj   stavebného  pozemku   na ul. Hviezdoslavova, v   k. ú. Holíč
5) na  predaj  stavebného pozemku na  ul. Bratislavská, v k.ú. Holíč
Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnych zmlúv 
sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je mož-
né získať osobne na adrese  Bratislavská   ul. č. 5, Holíč  (hlavná budova  
Msú).
Lehota  na predkladanie  súťažných  ponúk  končí  dňa 3. 5. 2017 o 12.00 
hod.

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta

Štatistické zisťovania
Slovenská republika  sa prostredníctvom  Štatistického úradu  SR zapojila do 
realizácie Zisťovania o príjmoch a životných podmienkach domácností (EU SILC), 
ktoré nadväzuje na zisťovania  realizované v rokoch 2005 -2016. Na Slovensku 
bolo do zisťovania pre rok 2017 vybrané aj mesto Holíč. Cieľom  zisťovaní je 
vytvorenie spoločného rámca na systematickú tvorbu štatistík krajín Európskej 
únie o príjmoch a životných podmienkach domácností. Jeho realizáciou sa získava 
harmonizovaný zdroj údajov o príjmoch, úrovni a štruktúre chudoby a sociálnom 
vylúčení v krajinách Európskej únie. To umožňuje z dlhodobého hľadiska nielen 
analyzovanie životnej úrovne domácností na Slovensku, ale i  medzinárodné 
porovnávanie Slovenska v rámci Európskej únie. 
Zisťovanie sa uskutoční od 10. apríla do  29. mája  2017. V tomto období navštívi 
vybrané domácnosti pracovník poverený funkciou opytovateľa, ktorý je povinný 
preukázať sa osobitným poverením. Všetky takto získané informácie a  názory 
sú chránené, nezverejňujú sa a slúžia výlučne pre potreby štátnej štatistiky. Za 
ochranu dôverných údajov zodpovedá Štatistický úrad SR.
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M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
Tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk

príjme do pracovného pomeru
Opatrovateľku
Požadovaná  kvalifikácia:
◘  vyššie odborné vzdelanie v odbore vzdelávania so zameraním na opat-
rovanie alebo na poskytovanie zdravotnej starostlivosti 
◘ úplné stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zame-
raním na opatrenie alebo poskytovanie zdravotnej starostlivosti	
◘  stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním 
na opatrenie alebo poskytovanie zdravotnej starostlivosti	
◘  nižšie stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so 
zameraním na opatrenie alebo poskytovanie zdravotnej starostlivosti 
◘  akreditovaný kurz opatrovania najmenej v rozsahu 220 hodín 
◘ o bčianska bezúhonnosť

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘  štruktúrovaný životopis
◘  doklady o vzdelaní
◘  výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘  písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby vý-
berového konania 

Písomnú alebo elektronickú žiadosť   s  požadovanými dokladmi môžete 
zaslať na adresu Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč.  
Termín odovzdania žiadostí je do 30. 4. 2017.

PhDr. Zdenko Č a m b a l
primátor mesta

 

 

Vás srdečne pozýva na tradičné podujatie 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.4.2017 od 15,00 hod.   
 Námestie mieru v Holíči 

Mesto Holíč a ú výstavu

Jaroslava Čárskeho 

„ Mojím pohľadom “  
športu

 

8. – 30. apríla 2017 Mestské múzeum a galéria Holíč 

  –  

ostatných pracovných dňoch v čase úradných hodín MsÚ Holíč
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Zoznam daňových dlžníkov Mesta Holíč v zmysle § 52 zákona č. 563/2009 Z. z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2016, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje.
V zozname sa z tohto dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2016. 

Pokračovanie zoznamu daňových dlžníkov bude zverejnené v nasledujúcom čísle.
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Seniori bilancovali i plánovali svoje aktivity
V posledný marcový pondelok sa 
v  Kultúrno-osvetovom centre zišli 
holíčski seniori na výročnej členskej 
schôdzi Mestskej organizácie Jedno-
ty dôchodcov Slovenska. Po veršoch 
básní nazvanej Posvátná (pre veľký 
úspech a  záujem ju uverejňujeme 
nižšie) a krátkom príbehu z  Holíča 
manželov Danky a  Ivana Hnátových 
zaspievali ženský spevácky súbor 
Luna a  mužský zbor Echo. O minu-
loročnej činnosti a aktivitách MO JDS 
poinformovala jej predsedníčka Vie-
ra Mikulášiková. Holíčski seniori sa 
aj v  tomto roku môžu tešiť na pestrú 
ponuku najrôznejších podujatí. Okrem 
tých, ktoré si získali najväčšiu obľubu 
i  návštevnosť, či už zájazdy, rekre-
ačné pobyty, besedy a  príležitostné 
spoločenské stretnutia, výbor pripra-
vuje niektoré ďalšie zaujímavé aktivity. 
Ako zaznelo v správe o hospodárení, 

celkové príjmy holíčskej organizácie 
JDS v roku 2016 boli vo výške 3009 
eur. Viac ako polovicu tvorili členské 
príspevky, sumou 400 eur prispelo na 
činnosť formou dotácie Mesto Holíč, 
ďalších 200 eur venoval primátor. Ná-
vrh rozpočtu na rok 2017 predpokladá 
príjem 2450 eur, očakávané výdavky 
sú vo výške 2250 eur.  MO JDS v Holí-
či má v súčasnosti 830 členov. Je naj-
početnejšou z  mestských organizácií 
nielen v skalickom okrese, ale patrí k 
najväčším v rámci Trnavského kraja i 
na Slovensku. Aj túto skutočnosť oce-
nil v príhovore prvý podpredseda Ús-
tredia JDS Igor Fabián. Pri príležitosti 
tohtoročného 20. výročia odovzdal ve-
dúcej ženského súboru Luna Margite 
Sovičovej Ďakovný list za doterajšie 
aktivity. Rovnaké ocenenie odovzdal 
aj primátorovi Zdenkovi Čambalovi, 
ktoré mu udelilo vedenie Jednoty dô-

chodcov za dlhoročnú obetavú prácu 
a podporu medzigeneračnej solidarity 
v  prospech rozvoja JDS. Ako výraz 
vďaky primátor vyjadril verejný prísľub 
naďalej podporovať mestskú organi-
záciu, ktorej zároveň venoval tradičný 
finančný dar. Činnosť holíčskej Jedno-
ty dôchodcov, ktorá ponúka seniorom 
celoročné možnosti zmysluplného 

využitia voľného času, ocenili v prího-
voroch prednostka Okresného úradu 
Skalica Viera Kučerová i novozvolený 
predseda Okresnej organizácie JDS 
Ľubomír Bollo. Záverečnú diskusiu 
vystriedala voľná zábava, ktorú sprí-
jemnili pesničky Záhoráckych heligón-
karov.

Text a foto L. Novák

POSVÁTNÁ
(Ivan Eduard Hnát)

Posvátnú – taká tu bývavala ulica
Čas (?) dovolil si riadne vycicať!
Ej veru nie, to nebol čas
Tá myšlienka vzkrsla v dakom 
z nás…

Keď nazriem hlbšie v históriu ešte
Bola to taká dedinka, popri 
našom meste
Tak zvláštna bola táto časť
Domy tu stáli popri ceste s malým 
námestím

A za humnami Švajlenka
Tu bývať bola veru slasť
A radosť preveľká čo i len husi pásť
Či kozu Micku podržať pevným 
zápästím

To pastva bola pre oči
Pre husi ba i faunu fixnú
Pamätník ledva slzy zatlačí
Tie možno časom vyschnú…

Tam nejeden strom hruď vypínal,
ba i krík
Naň pozor dával Miro Machančík
Z kapitánskeho môstka nad potokom
Kde voda šla si vlastným krokom

Vo zvláštnych dvoroch Habáni
(Človek sa smútku nebráni)
Robili z mokrej hliny skvosty
Pre ľudí vznešených i prostých

A pani, staršia, divný mala  vkus
Predávala „šati“, „boti“ ba i „ hubertuz“ 
– lacno
No! Bolo tu krásne, vzácno
Meštiacky i dedinsky v meste
Lež urbánny plán sa sem nevmestil

A bolo po sieste
Darmo volali pán Dufek, Nejedlík, či 
Stašek
To predsa nejde, veď to je naše
 Nedbali a nepomohol nik
Aj stromy  bolo treba sťať
Zasypať potok žblnkavým i studňu 
letitú
Tak vznikol zákaz objavný
Tu občan nestavaj a nepi tu!
Tu stavať budeme len MY!

Ty ľudí mi tu nestraš!
Povedal raz pán Petráš
A vodovodnú rúrku do steny
Pre ľudí  všetkých dal raz upevniť

Tu žírno bolo sedliacky
A v skriniach tuchnul čas
I biedno dakde vo dvore
Kto mal, ten slávil hodokvas
Iný zas šomral povždycky
Dnes už nešomre...
Hoc šomrali kedys všetci
Také sa diali veci...

Mešťanské domy Uherkov 
i Dobruckých
Z povrchu zmizli navždycky
Uvoľniť cestu radu „škatulí“
Tak zmizol zvláštny kolorit

Zrovnali domy so zemou
So zámienkou vraj úprimnou
Že bude lepšie väčšine
Búranie prešlo v povinné
Zračili ľudia nečinne
Pri pivku a či pri víne
Hútali nemo o vine

Kto zbúra Šeďom hospodu
Čaká ho smola – nešťastie
Ten nezoberie žiadnu úrodu
Tomu viac zrno nevzrastie

Lež v počinoch svojich tristných
Radní to veru riskli...mnohí nežijú...
Hoc΄ veľká ich  bola sláva
Dnes nad tým nejeden iba rukou 
máva

Na rovy „veľkých“ zabudnutie padá
A kde-tu psiská čujne zavyjú... 
Veď čo odvial čas a človek zboril
Druhýkrát už tu nevytvorí
Nik už neprivolá, ostalo trpko v nás

Aj pocit -  t a k ý -  chorý
A činžiaky kol dookola
Človeku sa v nich divne žije...

Veď navždy zmizli sedliacke
I historické dvory habánske
Aj holíčskej kus histórie...
*
A tak nám ostala len facka na líci
Že sme sa nevzhliadli v susednej 
Skalici...

KLUB SENIOROV HOLÍČ
organizuje opakovane

zájazd na termálne kúpalisko v DUNAJSKEJ STREDE
v termíne  3. mája 2017

Sú k dispozícii kryté bazény, sauna, masáže, vonkajšie bazény. 
Voda má blahodarný účinok na celý organizmus. Obsahuje 
prvok lítium, ktorý napomáha liečbe dny, ďalej obsahuje jodidy, 
ktoré stimulujú štítnu žľazu, tiež zlúčeniny vápnika na  doliečenie 
zlomenín, proti bolestiam chrbtice, kĺbov a reumatizmu. Prihlásiť sa 
môžete osobne v klube v poobedňajších hodinách alebo telefonicky
0903 942190
Odjazd autobusu o 7,00 hodine od Kultúrneho domu v Holíči

KLUB SENIOROV HOLÍČ
uskutoční dňa:

11. mája 2017  o 13.00 hodine v klubovni Klubu  seniorov
III. ročník

Turnaja v žolíku
Zúčastniť sa môžu:
- členovia Krúžku spoločenských hier pri Klube seniorov 
Holíč
- seniori mesta Holíč, ktorí sa vopred prihlásia
Prihlásiť sa môžete osobne v klube alebo telefonicky na t. č. 
0903 942 190,  034 668 2561

S. Mrázová
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Budúci prváčikovia prišli na zápisy do základných škôl 
4. a  5. apríl boli výnimočné pre 117 
holíčskych detí predškolského veku. 
Presne toľko ich prišlo v základných 
školách na Školskej i  Bernolákovej 
ulici k slávnostnému zápisu do prvých 
ročníkov. Jeho cieľom je predovšet-
kým posúdenie školskej zrelosti. Die-

ťa za prítomnosti učiteľa i odborného 
pedagogicko-psychologického pra-
covníka prezentuje svoje schopnosti 
prostredníctvom rôznych úloh. Budúci 
prvák by mal okrem iného poznať zá-
kladné farby, vedieť napočítať plynule 
do desať, zarecitovať básničku či in-

terpretovať obsah krátkej rozprávky. Aj 
tieto znalosti museli preukázať počas 
zápisu na povinnú školskú dochádzku.
V  novom školskom prostredí, v  la-
viciach, do ktorých zasadli po prvý 
raz, sa budúci školáci cítili ako doma. 
Kreslenie,  počítanie i  ďalšie úlohy 

Na prehliadke poézie v Skalici aj naši škôlkári
Obrazy, zvuky a iné zmyslové podnety 
na nás denne pôsobia z počítačových 
i  televíznych obrazoviek. Čítanie kníh 
sa potom deťom javí ako nudná a pa-
sívna záležitosť. Ale stratégia vytvára-
nia predstáv môže byť jednou z ciest, 
ako zmeniť tento pasívny prístup. Keď 
v  priebehu čítania zapájame všetky 
zmysly, vytvárame si vzťah k  tomu, 
čo čítame, čítanie si viac užívame 
a existuje väčšia pravdepodobnosť, že 

text aj dočítame. Vďaka predstavivosti 
textu vdychujeme život. A to sa poda-
rilo prednesom básní v podaní detí 
materských škôl z okresu Skalica, kde  
sa spojilo hovorené slovo s predstavi-
vosťou a fantáziou. Na „Hrkálke“, ako 
sa nazýva prehliadka detskej poézie 
a prózy, sa aj tento rok v  koncertnej 
sieni Františkánskeho kláštora v Ska-
lici svojou recitáciou predviedli aj deti 
z oboch našich pracovísk MŠ. Svojím 

prednesom tak potešili „oko i  ucho“ 
všetkých prítomných. Ďakujem deťom 
Sarah Miklánkovej a Nikol Škrován-
kovej z  EP J.Čabelku Holíč, Emme 
Caletkovej a Tadeášovi Jaborníkovi 
z MŠ Lúčky a zároveň p.učiteľkám za 
ich prípravu.

Text a foto: Daša Sládková
riaditeľka MŠ Lúčky Holíč

Hry múdrej pani sovy 
„Hry múdrej pani sovy“ sa po prvýkrát 
konali v priestoroch Kultúrno-osveto-
vého centra Holíčskeho zámku pod 
vedením p.uč. Ľubice Vaculkovej a 
tímu MŠ Lúčky a EP J Čabelku. Hier 
sa zúčastnili deti materských škôl z 
Holíča a zo Skalice. “Veľkáci“ v za-
stúpení trojčlenného tímu reprezen-
tovali svoju triedu MŠ na sto percent. 
Získané vedomosti z MŠ deti využili 
v zadaných úlohách na jednotllivých 
stanoviskách, ktoré boli zamerané 
na precvičenie pamäti, priestorovú 

orientáciu logického myslenia a jedno-
duché matematické úkony. Po splnení 
matematických úloh  získali  za svoju 
účasť a predvedené vedomosti diplom 
a vecnú cenu ako pamiatku na tento 
pekný deň. Poďakovanie za realizáciu 
akcie patrí pedagógom MŠ v Holíči, 
študentkám SOŠ J.Čabelku a Mestu 
Holíč za poskytnutie krásnych priesto-
rov a finančného príspevku. 

Text: Daša Sládková, riaditeľka MŠ 
Lúčky Holíč. Foto: G. Balážiková

zvládli takmer bez problémov a niek-
torí pridali aj peknú básničku či pes-
ničku. Do začiatku školského roka je 
ešte ďaleko a tak niektoré deti sa iste 
zlepšia i v  správnej výslovnosti či dr-
žaní ceruzky.

Text a foto L. Novák

Speváčky z Valšátka znovu 
úspešne reprezentovali Holíč
21. 3. 2017 sa v Gbeloch konala Regi-
onálna prehliadka folklórnych súborov, 
speváckych skupín a sólistov z okre-
su Skalica a Senica. Aj tento rok sa 
zúčastnili deti z detského folklórneho 
súboru Valšátko, Lucka Steinerová a 
Ivanka Dolinská. Obe dievčatá sa na 
súťaž pripravovali pod vedením pani 
učiteľky Palkovičovej zo ZUŠ Holíč. 

Ich snahu porota ocenila pochvalou. 
Touto cestou dievčatám i  pani učiteľ-
ke ďakujeme za krásnu reprezentáciu 
holíčskych piesní, ktoré sa ich poda-
ním nanovo dostávajú poslucháčom a 
prinášajú radosť ďaľším generáciám. 

Vaša Valša

Autor textu: Katarína Vachová
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Blahoprianie k jubileu
Anny Dynkovej
Okrúhlych 90 rokov oslávila 30. marca pani Anna Dynková. K významnému ži-
votnému jubileu prišiel oslávenkyni poblahopriať primátor Zdenko Čambal. S gra-
tuláciami a  vecným darom sa pridala aj Mária Votrubová z oddelenia školstva, 
sociálnych vecí a zdravotníctva.
Pani Dynková je rodáčkou z Holíča, detstvo a mladosť prežila v  takzvanej Ža-
bírni, dnes ulica Ružová. 24. septembra 1948 sa zosobášila. Mala tri deti, Pavla 
a Evžena, dcéru Marušku jej zobral osud pred ôsmimi rokmi, pred šestnástimi 
rokmi prišla o manžela. Dni zaslúženého odpočinku prežíva Anna Dynková v plnej 
pohode, v kruhu jej najbližších, ktorí jej robili spoločnosť aj počas našej návštevy.
I napriek veku sa čiperná dôchodkyňa teší pomerne dobrému zdraviu, všedné 
dni prežíva s radosťou a optimizmom. Ako sa teda zdá, k šťastnému životu jej nič 
nechýba. Skromne si želá azda iba zdravie a radosť a pohodu v rodine.
Pani Anne Dynkovej v mene našej redakcie srdečne prajeme, aby sa jej tieto že-
lania naplnili, aby sa ešte ďalej tešila z prítomnosti svojich najbližších, obklopená 
láskou, zdravím a spokojnosťou.

Text a foto L. Novák

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Čas nestojí, iba bolesť zostala v našich srdciach.
8. apríla uplynul prvý smutný rok, čo nás navždy 

opustil manžel, otec a dedo,
pán Ivan Havel.

S láskou spomínajú manželka,
syn s rodinou a ostatná blízka rodina.

15. apríla a 17. apríla 2017
uplynulo päť rokov,

čo nás navždy opustili naši milovaní rodičia,
mamka a babka,

pani Anna Sedláková
a otec a dedo,

pán Karol Sedlák.
S úctou a láskou spomínajú deti s rodinami.

Čas plynie, spomienky zostávajú ...
13. apríla sme si pripomenuli nedožitých 85 rokov 
a 22. apríla uplynie 20 smutných rokov, čo nás na-

vždy opustil milovaný otec a starý otec,
pán Viktor Chrenka. 

S láskou v srdci spomínajú deti s rodinami.

Odišiel, ale všetko krásne, čo nám dal, ostáva v nás ...
12. apríla uplynuli 3 roky od úmrtia nášho drahého 

Ladislava Blahu.
S láskou spomínajú manželka Libuša

a deti s rodinami. 
Spomínajte s nami.

V očiach slzy, v srdci žiaľ,
to najdrahšie nám osud vzal ...

21. apríla uplynie 8 rokov od chvíle,
kedy nás navždy opustila
pani Marie Kapánková.

S láskou spomínajú manžel, syn a dcéra s rodinami. 
kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.

Všetko, čo žije po mne v mojom mene a v láske,
to ma pripomenie ...

23. apríla si pripomíname
6. výročie úmrtia nášho drahého,

pána Michala Horňáka. 
S úctou a láskou spomínajú manželka,
deti s rodinami a ostatná blízka rodina.

Dotĺklo srdce, skončilo svoju púť, nedá sa zabudnúť...
28. apríla uplynie prvý smutný rok, čo nás navždy 

opustil milovaný manžel, otec,
dedo, svokor, brat a švagor,

pán Vladimír Nosek.                                                       
S bolesťou v srdci spomínajú manželka,

deti s rodinami a ostatná rodina.

V mesiaci apríli 2017 uplynulo 7 rokov od úmrtia
pána Jaromíra Noščáka.

S láskou spomínajú manželka,
syn s rodinou a dcéry s rodinami.

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

28. marca 2017 sa v  zrkadlovej sieni Divadla Jána Palárika v Trnave pri príleži-
tosti Dňa učiteľov konalo slávnostné oceňovanie pedagogických zamestnancov. 
Medzi sedemdesiatimi ocenenými pedagógmi boli aj traja z Holíča. Pani učiteľka 
Ľudmila Barančicová zo Základnej školy Bernolákova 5 Holíč, pani Daša Sládko-
vá, riaditeľka Materskej školy Lúčky 14 Holíč a pani učiteľka Elena Štepanovská 
zo Strednej odbornej školy na Námestí sv. Martina 5 v Holíči. Na úvod slávnostné-
ho programu sa prihovoril podpredseda Trnavského samosprávneho kraja Zden-
ko Čambal, ktorý poďakoval prítomným pedagógom za ich spoločensky prínosnú 
a zároveň náročnú prácu pri výchove a vzdelávaní našej budúcnosti, našich detí 
a mládeže. Po príhovore odovzdal prítomným laureátom spolu s ďalšími hosťami 
udelené ocenenia.  

Text a foto Mgr. F. Janeček

Kraj ocenil pedagógov
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 KULTÚRNE PODUJATIA 

8. – 30. apríl 2017 
Otvorené: 
8. – 16.4.  900 – 1700 hod. 
22.4. a 29.4.  900 –  1700  
v ostatných dňoch v čase 
úradných hodín MsÚ 
Mestské múzeum a galéria 
/Fajansa/ 

„MOJÍM POHĽADOM“ 
 
 
Výstava fotografií Jaroslava Čárskeho 
zo sveta showbiznisu a športu. 
 
 
Org.: Mesto Holíč  a Jaroslav „Mitenko“ Čársky 

28. apríl 2017 
1500 hod. 
Námestie mieru Holíč 

STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU 
Tradičné stavanie májky  s DH Májovanka na Námestí mieru . 
Org.:  Mesto Holíč , CVČ Holíč a SOŠ HA Holíč 

29.apríl 2017 
1400 hod. 
Areál  Holíčskeho zámku 

HOLÍČSKE  FOLKLÓRNE  SLÁVNOSTI 2017 – VII. ročník 
 
Org.: OZ FS Valša a Mesto Holíč 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 
22. apríl 2017 
900 - 930hod. prezentácia 
Strelnica pod veterným 
mlynom 

HOLÍČSKA LÍŠKA 
Malokalibrový štvorboj M 400 /40 rán/ bez rozdielu kategórií. 
Štartovné 5,-€ 
Org.:  ŠSK Holíč 

23. apríl 2017 
700 – 1200 hod. 
 
Areál Holíčskeho zámku 

JARNÁ  MOTORISTICKÁ  BURZA 
Burza náhradných dielov, literatúry a príslušenstva súčasných aj 
historických vozidiel spojená s výstavou veteránov. Vstupné 
predávajúci 2,50€, návštevníci 1,50€. 
Org.:  Klub historických vozidiel  Holíč a Mesto Holíč 

23. apríl 2017 
900 hod. 
Dom turistiky Holíč 

TURISTICKÝ VÝLET – PÁLAVA 
Org.: TJ Klub turistov Holíč 

29. apríl 2017 
800 – 1200 hod. 
Zámocké vodné valy 

RYBÁRSKE PRETEKY O CENU  PRIMÁTORA MESTA HOLÍČ 
4. ročník rybárskych pretekov v atraktívnom prostredí Zámockých 
vodných valov. 
Org.: SRZ MO Holíč a Mesto Holíč 

30. apríl 2017 
1700 hod. 
Dom turistiky Holíč 

NOČNÝ POCHOD – ODOMYKANIE VODY 
 
Org.:  TJ Klub turistov Holíč 

 PRIPRAVUJEME NA MÁJ 

13. – 14.máj 2017 EURO TOUR F3J o pohár primátora mesta Holíč –  súťaž 
leteckých modelov 

27. – 28.máj 2017 Historický festival Rotenstein 2017 
	
 

OZNAMY

Pozvánky na podujatia APRÍL 2017

Centrum voľného času v Holíči organizuje
pre deti Materských i Základných škôl v Holíči 

i pre širokú verejnosť akciu s názvom:

,,DEŇ MATIEK“ 
Nachystali sme pre vaše deti  tanečné aktivity!

 na Námestí Mieru v Holíči
dňa: 12.5.2017 – v piatok

v čase od: 9.30 hod do 11.30 hod

Organizácia podujatia:
Deti, ktoré sa zúčastnia zábavnej tanečnej akcie by mali mať vyrobenú 

papierovú kvetinku , upevnenú gumičkou na hlave.
Tým vznikne námestie plné tancujúcich kvetiniek,

ktoré sú pozdravom všetkým mamičkám 
Účasť je vhodná  pre deti do 8 rokov

Čas príchodu je od 9.30 - 10.00 h
V prípade daždivého počasia sa akcia neuskutoční

Viac info na  034/668 50 36

Vás pozývajú na 

29. 4. 2017 
o 14:00 hod. v areáli zámku

V prípade nepriaznivého počasia sa festival 
uskutoční v Kultúrno-osvetovom centre

Vstupné 2,-€

Holíčske folklórne slávnosti

- FS Valšátko deti z Holíča
- Spevácka skupina z Kútov
- Ženská spevácka skupina z Bulhar
- DFS Juránek z Borského Jura
- FS Macejko z Malacek
- FS Valša z Holíča

Program:

7. ročník

Sprievodný program: Stánky s umeleckými remeslami
Výstava starodávnej Holíčskej izby

Občerstvenie zabezpečené
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Výtvarná prezentácia Márie Terézie
S každým človekom sa spája via-
cero charakteristík, vlastností, 
identifikácií. Nie inak tomu bolo u 
výnimočných osobností, vladárov. 
Okolo osoby panovníka sa vytváral 
celý oslavný program, ktorý mal za 
úlohu podtrhnúť jeho výnimočnosť 
a prezentáciu medzi poddanými. 
Avšak nie vždy jeho založenie malo 
pravdivé základy. Snahou Habsbur-
govcov bolo predstavenie sa Európe 
17. a 18. storočia v maximálne priaz-
nivom svetle. V oblasti panovníckej 
propagandy sa snažili vyrovnať 
Ľudovítovi XIV. Oproti až agresív-
nemu štýlu kráľa Slnko, ktorý sa 
prezentoval ako jedinečná, hrdinská 
osoba, Habsburgovci kladú dôraz 
na kontinuitu, predkov a silnú rodo-
vú tradíciu. Väčší dôraz sa kladie 
na spojenie s cirkvou. Portréty čle-
nov habsburgovského domu patrili 
k  štandardnému žánru v maliarskej 
tvorbe. Boli vytvárané rôzne varian-
ty, od privátnejších podobizní až po 
oficiálne spracovania. Objednávali 
sa najčastejšie za účelom výzdoby 
úradov, rezidencií, privátnych sídiel. 
Ich hlavnou úlohou bol odkaz na lo-
jalitu objednávateľa voči vládnucej 
dynastii. Na realizácii portrétov Má-
rie Terézie sa podieľal rad význam-
ných umelcov, napríklad Meytens, 
Auerbach, Palko, Millitz. Napriek 
tomu, že jednotlivé diela boli vytvo-
rené v širokom časovom období, re-
flektujú vek zobrazovanej i jej reálnu 
fyzickú podobu a telesnú dispozíciu, 
dobovú módu. Do určitej miery sa 
v nich objavuje istá miera štylizácie 
a idealizácie. Podľa vyjadrenia prus-
kého vyslanca, grófa Otto Christo-

pha Podewilsa v roku 1747 bola Má-
ria vyššej postavy než bol priemer. 
Za slobodna mala krásnu postavu, 
ale po mnohých pôrodoch veľmi 
pribrala a jej postava sa stala zava-
litejšou. Má ľahký krok a majestátne 
držanie tela. Tvár má okrúhlu, plnú, 
čelo hladké. Obočie má výrazné. 
Oči má veľké, živé a zároveň dob-
romyseľné. Jej oči majú jasnobelasú 
farbu. Vlasy má plavé s  miernym 
nádychom do 
hrdzava. Jej 
výraz je úprim-
ný a veselý. 
Spôsob reči 
priateľský a 
príjemný. Pod-
ľa Podewilsa 
mala vynika-
júcu pamäť a 
bystrý rozum. 
Vedela sa vý-
borne ovládať 
a  koncentro-
vať. Podobizne 
Márie Terézie 
tvoria dve 
skupiny. Diela 
namaľované počas života Františka 
Štefana a po jeho smrti v roku 1765. 
Obrazy po smrti manžela Máriu 
predstavujú ako vdovu v  čiernych 
šatách a s čiernym čepcom na hlave. 
Výtvarná prezentácia Márie Terézie 
v  sebe odzrkadľuje i  dôležité život-
né udalosti, ktoré vo svojom živote 
prežila. Napríklad rok 1736, kedy si 
berie za manžela Františka Štefana, 
rok 1741, kedy je korunovaná za 
uhorskú panovníčku, rok 1743, kedy 
je korunovaná za českú kráľovnú, 

nakoniec je to obdobie od roku 1765, 
kedy zomiera jej manžel František. 
Okrem množstva portrétov v maľbe 
samostatnú skupinu tvoria Máriine 
vyobrazenia na minciach, medai-
lách. Aj najbežnejší poddaný sa s jej 
tvárou mohol častokrát po prvý raz 
stretnúť len v  podobe peňažného 
platidla na minciach, voľne šírených 
po krajinách monarchie. Určené boli 
pre reprezentáciu medzi najväčšiu 

masu divá-
kov. Záro-
veň sú pre 
ne do istej 
miery naj-
dostupnej-
šie. Obraz 
o každom 
panovníkovi 
sa medzi 
jeho sú-
č a s n í k m i 
u t v á r a l 
p o s t u p n e 
na základe 
jeho osob-
ného posto-
ja a  názo-

rov. Osoba Márie Terézie sa stala 
symbolom druhej polovice 18. storo-
čia v Uhorsku. Jedným z najčastej-
šie používaných toposov v súdobej 
literatúre, žiadostiach, úradných 
vyhláškach bola materská opatera, 
materská obava, kráľovsko-mater-
ská opatera. Tieto prívlastky boli 
časté a  patrili k  starším tradičným 
toposom typu „pater patriae“, avšak 
predstavovali i  akési poľudštenie 
osoby panovníčky. A  to najmä vte-
dy, keď sa k nej obracali žiadateľky, 

ktoré dúfali v pochopenie, pomoc a 
útechu. Obracali sa na ňu ako na 
ženu, matky ako na matku a vdovy 
ako na vdovu. Napríklad barónka 
Kata Révayová žiadala o štipendium 
pre svojho maloletého vnuka. Potom 
ako v liste zasvätila Máriu Teréziu 
do problému žalostných pomerov, 
utiekala sa k  panovníčke nielen 
ako k Jej Výsosti, ale aj ako k vdo-
ve a milostivej matke všetkých sirôt 
a použila aj metaforu „ako k ochran-
nému prístavu“. Pripodobnenie 
Márie Terézie k „Matke národov“ 
bolo prijaté nielen šľachtou, vojak-
mi, ktorí ju oslavovali aj ako mater 
castrorum, ale i  bežnými poddaný-
mi. Medzi poddanými a  panovníč-
kou sa napriek rozdielnemu posta-
veniu vytvoril do určitej miery vrúcny 
vzťah. Osobnosť Márie Terézie je 
v priebehu 19. storočia posunutá do 
roviny matróny a  viac ako inokedy 
je zosobnením svojho hesla „matka 
národov a zakladateľka habsbursko 
– lotrinskej dynastie. Mária Terézia 
sa stala poslednou habsburskou pa-
novníčkou zachovávajúcou tradíciu 
barokového katolicizmu. U  Márii-
ných nasledovateľov sa upustilo od 
náboženskej horlivosti. Jej syn Jozef 
ako osvietený, racionálne zmýšľajú-
ci človek, zastával názor nepôsobiť 
na človeka prostredníctvom vymys-
lených, bájnych zobrazení, podpo-
rovaných nevedomosťou a  obavou 
ľudí z  božích vlastností a  zásahov, 
ktoré kráľa stotožňovali do určitej 
miery s Bohom vyvoleným vládcom. 

Mgr. Veronika Chňupková

Prezentácia pedagogickej praxe v Berlíne
Študentky odboru učiteľstvo pre 
materské školy a  vychovávateľstvo 
na Strednej odbornej škole Jozefa 
Čabelku v Holíči urobili prezentáciu 
o  svojom pobyte v  Berlíne, kde sa 
zúčastnili v októbri 2016 na pedago-
gickej praxi v Materskej škole KITA 
Nord-Őst Berlín. Svojim spolužia-
kom zaujímavo predstavili hlavné 
mesto Nemecka. Berlín im poskytol 
nezabudnuteľné zážitky spojené 
s  historickými a  kultúrnymi pamiat-
kami. Pôsobivá bola cesta lietadlom, 
okružná jazda poschodovým auto-
busom, cestovanie metrom a  rých-

lodráhou. A  neboli by to dievčatá, 
keby nenavštívili na Alexandrovom 
námestí všetky obchodné domy 
s módnymi trendmi. Hitom bol exklu-
zívny francúzsky dom módy – Gale-
ries Lafayette. Z  budovy Ríšskeho 
snemu obdivovali Brandenburskú 
bránu a pamiatky veľkomesta. Ria-
diteľ školy im rozdal certifikáty so 
želaním tvorivých úspechov v  ži-
vote. Zahraničný pobyt im prispel 
k zdokonaleniu nemčiny. Nadobudli 
nové poznatky, ktoré môžu využiť vo 
svojej praxi.

PhDr. Mária Polláková
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Rýchloobčerstvenie Šmak
Námestie mieru 7  Holíč  (vedľa pizzerie)

Ponúkame obedové menu s domácou kuchyňou
pre seniorov a firmy, pri pravidelnom odbere

za cenu 2,70€. V cene je aj dovoz k vám do 3km.
Bližšie informácie na tel. čísle 0950 544 664.

www.re-ka.sk

TELEVÍZIA WYWAR s vyšším výkonom 
Na začiatku mesiaca apríl nadobudlo právoplatnosť povolenie TÚ 
Slovenskej republiky, ktorým bolo odsúhlasené a povolené  zvýšenie 
výkonu TV vysielača pre pozemné televízne digitálne vysielanie regio-
nálneho TV vysielania pre Holíč a okolité obce.   
Nový TV vysielač bude vysielať podstatne silnejší signál z pôvodného 
miesta v pásme UHF na K48 (690 Mhz) v horizontálnej polarizácii. Je 
určený hlavne pre občanov bývajúcich v rodinných domoch, po dokon-
čení bude signálom pokrývať aj okolité obce. Signál z nášho holíčskeho 
vysielača by mali bez problémov zachytiť televízne antény, v mnohých 
prípadoch bude v meste na príjem stačiť jednoduchá izbová anténa. 
Zásadná zmena sa prejavuje už teraz. Technika ide stále dopredu, po-
stupne začíname s  výrobou dnes už štandardného   moderného 
vysielania v plnom FULL HD rozlíšení. Z uvedeného dôvodu je na 
príjem nutný TV prijímač s HD, prípadne set-top-box, podporujúci 
kompresiu obrazu MPEG4 (H.264). 
Po dokončení prác a meraní uverejníme na našej internetovej strán-
ke www.wywar.sk úplné parametre vysielania aj s  mapkou reálneho 
pokrytia okolitých obcí TV signálom, kde budú uverejnené  aj ďalšie 
doplňujúce informácie.  
V predchádzajúcich dňoch bolo vysielanie TV WYWAR  z dôvodu pre-
biehajúcich rekonštrukčných prác počas dňa prerušované, za čo sa 
všetkým divákom ospravedlňujeme. 
Zmenou povolenia boli nastavené aj nové parametre vysielania,   čo 
môže v niektorých prípadoch (u starších televízorov)  spôsobiť výpa-
dok v programu TV WYWAR. Ak Vám náhodou vypadol program TV 
WYWAR a Váš   TV prijímač podporuje HD vysielanie s  kompresiou 
MPEG4 (H.264), bude nutné vykonať opätovné manuálne naladenie.  
Ďakujeme za pochopenie.

HOLKATEL, spol. s r.o. Holíč                                     
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ŠPORT

FUTBAL

ATLETIKA

IV. liga Severozápad – Dospelí
Malženice – Holíč 3:2  (Španka 2)
Holíč – Borčice 0:3
Po 20 odohraných kolách (9.4. 2017) patrila Iskre Holíč 12. priečka.
III. liga – Mladší žiaci
Moravany nad Váhom – Holíč 5:2 (Kovarovič 2)
Holíč – Gbely  5:0 (Straka 2, Kovarovič, Krištofík, Nádaský)
III. liga – Starší žiaci
Moravany nad Váhom – Holíč 7:2 (Mráz, Praženka)
Holíč – Gbely 0:1
Mladší žiaci Holíča si v tabuľke upevnili 2. pozíciu, starším žiakom patrilo
4. miesto.				                    Zdroj: www.iskraholic.sk 

IV. liga Severozápad – Dorast
Lednické Rovne – Holíč  7:0
Holíč – Nová Dubnica 2:4
V prvom polčase sme inkasovali 4 góly, kde náš brankár podcenil situáciu. V ka-
bíne sme si vysvetlili, ako hrať v druhom polčase, čo sa pozitívne prejavilo na 
ihrisku. V 65. minúte vsietil náš prvý gól Milan Hurta a v 75. minúte David Jurkovič 
znížil nepriaznivý stav na 2:4. Pri systematickom tlaku v druhej časti zápasu sme 
súpera pustili len sporadicky k našej bráne. Celkovo môžem za druhý polčas vy-
sloviť chlapcom pochvalu za bojovnosť.

Ján Jankovič, tréner

Futbalové súperenie hasičských záchranárov a policajtov
V  športovej hale na Kollárovej ulici 
sa 31. marca zišli mužstvá hasičov 
záchranárov a  polície na 14. ročníku 
medzinárodného futbalového turnaja.  
Účastníkov v  rámci úvodného otvo-
renia okrem iných privítali predstavi-
telia hasičských záchranných zborov 
Trnavského i Juhomoravského kraja 
a Okresného riaditeľstva HaZZ Skali-
ca so sídlom v Holíči, ktoré turnaj zor-
ganizovalo. Primátor Holíča Zdenko 
Čambal súťažným tímom zaželal bez-

problémový priebeh, radosť z  hry, čo 
najlepšie výsledky i futbalové zážitky.                       
V  zápasoch hraných systémom kaž-
dý s  každým súperilo šesť mužstiev. 
V  A-skupine zvádzali súboje hráči 
Okresného riaditeľstva PZ Skalica, 
Výcvikového strediska hasičských 
záhranárov Lešť a  celok Hasičského 
záchranného zboru Juhomoravského 
kraja z  Územného odboru Břeclav. 
V  skupine B súperili tímy skalického 
HaZZ, okresní hasiči Galanty a Hasič-

ského záchranného zboru Hodonín.                    
Dvojica najlepších z  každej skupiny 
postúpila do súbojov o  pohárové 
umiestnenia. V  zápase o  3. miesto 
zvíťazilo mužstvo Výcvikového cen-
tra Lešť nad domácimi hráčmi OR 
HaZZ Skalica (na snímke vpravo) 6:0. 
Vo finálovom dueli porazil celok OR 
PZ Skalica hráčov HZS Hodonín 4:1 
a bez jedinej prehry sa stal celkovým 
víťazom turnaja (na snímke vľavo).                                                      
Zástupcovia troch najlepších mužstiev 

získali pohárové ocenenia, ďalší v po-
radí si okrem diplomov odniesli vecné 
odmeny. Dlhoročný riaditeľ OR HaZZ 
Skalica Ján Cvečka na záver poďa-
koval organizátorovi turnaja Jozefovi 
Jankovičovi a ako svojmu nástupcovi 
mu poblahoprial k  vymenovaniu do 
funkcie.

Text a foto L. Novák

Medailový úspech
na Záhoráckom
bežeckom pohári
V Mikulčiciach sa 8. apríla uskutočni-
lo piate bežecké podujatie cestného 
behu „Veľká Morava“. Za dobrého po-
časia sa ho zúčastnilo 243 dospelých 
pretekárov. Trať dlhú 10 km z Mikulčíc 
na vykopávky a  späť odštartovala 
olympijská víťazka, 95-ročná Dana 
Zátopková. Najlepšie sa z  Holíčanov 
umiestnila Mária Truissard, ktorá v ka-
tegórii žien do 35 rokov časom 42:21 

min. obsadila 3. priečku. Gabriel Čer-
mák sa umiestnil na 25. pozícii a To-
máš Vintr na 31. mieste, obaja v kat. 
do 40 rokov. V  kat. dorastu obsadila 
5.miesto Sofia Gorbatenková,  na 
6.mieste dobehla Marianna Langová. 
V poradí siedma sa umiestnila v  kat. 
junioriek Simona Gorbatenková.

Rudolf Roučka

Dve prvenstvá
holíčskych atlétov 
Cestný beh okolo Hlbokého bol silno 
veterný, ale slnečný. Holíčania sa tu 
prezentovali dobrými výkonmi. 1.mies-
ta vybojovali Peter Orgoň v kat. junio-
rov a Pavol Riečický v kat. dorastu. 
3.miesto obsadila Simona Gorbaten-
ková (kat. dorastu). Ďalšie umiestne-
nia atlétov AK Junior Holíč: Alexandra 
Gorbatenková 4. miesto (prípravka), 

Marianna Langová 5.miesto (juniorka) 
a Sofia Gorbatenková 5. miesto (naj-
ml.žiačky). 
Rudolf Roučka v kat. mužov nad 70 ro-
kov obsadil 9. miesto, Gabriel Čermák 
v kat. nad 40 rokov a Miroslava Mrá-
zová v kat. nad 45 rokov sa umiestnili 
na 10.priečke.  

Rudolf Roučka


